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V/v hoàn thuế nhập khẩu 
Hà Nội, ngày 18 tháng 01 năm 2023 

 Kính gửi: Công ty TNHH Giải pháp XNK Minh Châu. 
(Số 199 Quan Hoa, phường Quan Hoa, quận Cầu Giấy, TP. Hà Nội) 

Trả lời công văn số 0312/CV-HT ngày 03/12/2022 của Công ty TNHH Giải 
pháp XNK Minh Châu về thủ tục hoàn thuế nhập khẩu, Tổng cục Hải quan có ý kiến 
như sau: 

Căn cứ khoản 3 Điều 36 Nghị định 134/2016/NĐ-CP ngày 01/9/2016 của 
Chính phủ quy định cơ sở xác định hàng hóa được hoàn thuế: 

“a) Tổ chức, cá nhân sản xuất hàng hóa xuất khẩu có cơ sở sản xuất hàng hóa 
xuất khẩu trên lãnh thổ Việt Nam; có quyền sở hữu hoặc quyền sử dụng đối với máy 
móc, thiết bị tại cơ sở sản xuất phù hợp với nguyên liệu, vật tư, linh kiện nhập khẩu để 
sản xuất hàng hóa xuất khẩu; 

b) Trị giá hoặc lượng nguyên liệu, vật tư, linh kiện nhập khẩu được hoàn thuế 
là trị giá hoặc lượng nguyên liệu, vật tư, linh kiện nhập khẩu thực tế được sử dụng để 
sản xuất sản phẩm thực tế xuất khẩu; 

c) Sản phẩm xuất khẩu được làm thủ tục hải quan theo loại hình sản xuất xuất 
khẩu; 

d) Tổ chức, cá nhân trực tiếp hoặc ủy thác nhập khẩu hàng hóa, xuất khẩu sản 
phẩm. 

Người nộp thuế có trách nhiệm kê khai chính xác, trung thực trên tờ khai hải 
quan về sản phẩm xuất khẩu được sản xuất từ hàng hóa nhập khẩu trước đây”. 

Căn cứ cột số 2 mẫu số 10 - Báo cáo tính thuế nguyên liệu, vật tư đề nghị hoàn 
thuế nhập khẩu tại Phụ lục VII ban hành kèm theo Nghị định số 18/2021/NĐ-CP ngày 
11/03/2021 của Chính phủ quy định khai báo về số, ngày phát sinh tờ khai nhập khẩu. 

Trường hợp hàng hóa nhập khẩu để sản xuất, kinh doanh nhưng đã xuất khẩu 
sản phẩm thuộc đối tượng hoàn thuế theo quy định tại Điều 36 Nghị định 
134/2016/NĐ-CP thì khi làm thủ tục xuất khẩu sản phẩm được sản xuất từ hàng hóa 
nhập khẩu, người khai hải quan ghi “sản phẩm xuất khẩu được sản xuất từ hàng hóa 
nhập khẩu” tại ô “Phần ghi chú” của tờ khai hải quan điện tử hoặc ô “Ghi chép khác” 
trên tờ khai hải quan giấy và không phải kê khai chi tiết danh sách các tờ khai hàng 
hóa nhập khẩu trên tờ khai xuất khẩu sản phẩm, danh sách chi tiết các tờ khai hàng 
hóa nhập khẩu người khai hải quan thực hiện kê khai tại cột số 2 của Báo cáo tính 
thuế nguyên liệu, vật tư đề nghị hoàn thuế nhập khẩu theo mẫu số 10 Phụ lục VII ban 
hành kèm theo Nghị định số 18/2021/NĐ-CP. 

Đề nghị Công ty TNHH Giải pháp XNK Minh Châu nghiên cứu quy định, 
hướng dẫn nêu trên và liên hệ với cơ quan hải quan nơi đăng ký tờ khai để được 
hướng dẫn thực hiện. 



Tổng cục Hải quan trả lời để Công ty TNHH Giải pháp XNK Minh Châu được 
biết./. 
  
Nơi nhận: 
- Như trên; 
- PTCT. Lưu Mạnh Tưởng (để b/c); 
- Lưu: VT, TXNK (03 bản). 
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